40%)

3

LS
AR

0.2 0.3+ 0.3 0.4

D. 0.45

20
81

o

e

=
=

ol 3j

PN
I

Mo

72

36

27

18

=
=

1 49 #jsEekal g o

rlsdl- )

3. oW F sl A} 2003, F AAS BE 2 Aele] 549

D. 600

C. 400

299

B.

79

[1/10]



% AGUA?

I
of

oh

B. 31 ~ 407 C. 41 ~ 5070 D. 51 ~ 6071

A. 21 ~ 3070

Avgi 72

N
R

5, oA 2] F 24010080 99 wrolgolxitia & w) (- A9 F

7

D. 403

C. 782

B. 806

A. 830

[2 / 10]



7. 293 e AN ol wAgel Zol7t 109 F o] Wkl 9 /
GUTE o2 el Holiz QulUA? (4 A58 314)
A. 86 B. 172 C. 314 D. 400 /
8. HTFul W FAUSLE “goose’dtE HolE MHA BEFHOE gooses$t geeses 22 Aol EHE
AU o] Alfor B4Y o dolg 2 sty oA BF 7 dhofo] dupule] FFet
2 lE ASAD, dopiel £A7E Fudel EREUT UE ¢ de § 3 7 dels my
Se A9e @ AU
A. 1987}4] B. 200717 C. 34017}4] D. 36007}%|

[3/10]



B. 34 EFA(Z3¥ 53, F 404)
9. Cr— nx(n—1)xMn—2)x--xX(n—m+1) o] oA S W, The A AMe e TEA L
¢ (m—1) < (m—2) x--x2x1 A w v '
Ci+C+C+Ch+-+CY)
0. 7 A=le A B t2a, o] -3k F zgle] ake] gto] By Al ¢ F MY 2 FE T
SHALS. (oW Ags R 13 ARINES 7R = A YT
11, 225 I8 17719 A2 o]Fojx #4149 47y 15 2,0, 1, 8
vl e} sApgke] zh Aol 2o glgunh FAlA S edstals W, 179
k8] & kAl L.
1

[4 / 10]



k

45°0]al, AME FCe}
COB¢}t 248 EF02 o]

ABCD®] Hl°l= 16°]

12

[¢]
=

714
18994tk ZEAD
A

b o
k2] 7 100 me Age] 1

R
i

kel
pil

B

ol A At

-

L

ol

SHA 2.

5

Lr"L

AEFGY]
EB7F & O°llA
A=

13, ol® 1%l

il

il

Ytk 3%ol7b 15 m7HA] v7hsks ol A

Ea
H

7S

=2
=

il Aol A

3

J

A
fus

B

-

L

ARk, wpA| o]

o} e Aeta gla, A ATt Ho|

207}2] 2]
Ytk whek £ oRel A 167} o

1

-

R

e &d AAE gt 457 AT $28 2

]
[5/ 10]

ool wolel 3ujuth A el Y]

14. A




15, 2479 spale] 3t Alelq A F e 01sF AT 24 ) A AR
o3 A5t Mg B e Aol gsHoleha & W, WA Abg B

RS T

sy Aokeh Fol= 77

dolzl F+ A4 A, B7F F4Y
AH A, BolA Al Edete] AlA Wekow el FYoli= Aolrtl HolA AlAgU T Ao}
Fdol= 100 mE 9 wjnid} 10%

= 2% sma gYUh Aojsh 79
2o mebg U AY e P 294 FHAL

6 / 10]



C. A&¥ EAETL 108, 3 208, “2 EAS AAT Fol& HoAL))

i)

o
s}oq a AOH HHE shts %a%ﬂ =
HE(1), LEB(), A% ob YA,

e d& Al JiE 2gAlL.

[7 / 101



o}zl

, A F= A& BE 9l 54k A2 FC, FD, EC

A ABCDOlA A% AESH 4% ED9| Zolel A

A7v8 EHDS 47Hd FCHE) Wol7t 27t 4 em?,

1243 ABCD9] Holve= 2 em?dA T3HA L.

22

[8 / 10]




